

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 06.05.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004623465

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Davox Technology AG, Zug, bisher Baar

Davox Technology AG [fr] Davox Technology Ltd [it] Davox Technology SA Bahnhofstrasse 29 6300 Zug

Bisher Grabenstrasse 25 6340 Baar

UID: CHE320903823

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zug Bisher: Baar Bisher

Anbieten von Dienstleistungen im Bereich von alternativen Zahlungsmethoden und E-Sport im In- und Ausland; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten

Davox Technology AG, in Baar, CHE-320.903.823, Aktienge-sellschaft (SHAB Nr. 233 vom 30.11.2018, Publ. 1004509651). Statutenänderung: 18.04.2019. Sitz neu: Zug. Domizil neu: Bahnhofstrasse 29, 6300 Zug. Zweck neu: Entwicklung, Herstellung, Vermarktung und Vertrieb von Produkten in den Bereichen Computerspiel und Informationstechnologie, sowie Erbringung von Dienstleistungen in den vorgenannten Bereichen; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Biesuz, Daniel, von Unterengstringen, in Zürich, Sekretär (Nichtmitglied), mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Sekretär (Nichtmitglied), mit Einzelunterschrift]; Aillaud, Grégory, französischer Staatsangehöriger, in Oberrieden, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 30.11.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 233 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 6049 vom 01.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug